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●　 λ > 0 とする．ポアソン分布

P (X = k) =
λk e−λ

k!
, k = 0, 1, 2, · · ·

の期待値と分散を求めよ．必要があれば，ex =
∞∑
k=0

xk

k!
を用いてもよい．

（解） 変数変換 k = ℓ+ 1 より

E[X] =
∞∑
k=0

k · λ
k e−λ

k!
= λ e−λ

∞∑
k=1

k · λk−1

k · (k − 1)!
= λ e−λ

∞∑
ℓ=0

λℓ

ℓ!
= λ e−λ eλ = λ

となる．また，変数変換 k = j + 2 より

E[X2]− λ =
∞∑
k=0

k2 · λ
k e−λ

k!
−

∞∑
k=0

k · λ
k e−λ

k!
=

∞∑
k=0

k (k − 1) λk e−λ

k!

=λ2 e−λ
∞∑
k=2

k (k − 1) λk−2

k (k − 1) (k − 2)!
= λ2 e−λ

∞∑
j=0

λj

j!
= λ2 e−λ eλ = λ2

が得られるので，
V [X] = E[X2]− {E[X]}2 =

(
λ2 + λ

)
− λ2 = λ

である．
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